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Лідер угорської опозиції
розповів про ставлення до РФ
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Кремль відреагував на програш
Орбана на виборах
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Анадолу
Дмитро Пєсков сподівається на "прагматичні" стосунки з Угорщиною

Дмитро Пєсков порадив звертатись до Угорщини та
європейців щодо можливості відновлення роботи
нафтопроводу Дружба
В Москві з повагою ставляться до вибору угорців на парламентських
виборах і розраховують на прагматичні контакти з новим керівництвом
Угорщини. Про це сказав речник Кремля Дмитро Пєсков на брифінгу в
понеділок, 13 квітня.

"Угорщина зробила свій вибір, ми з повагою
ставимося до цього вибору, ми розраховуємо на
те, що ми продовжимо наші досить прагматичні
контакти з новим керівництвом Угорщини. Ми
чули заяви про готовність вести діалог,
зрозуміло, це буде корисно", – заявив він
росіьким пропагандистам.

Пєсков запропонував відстежити подальші кроки
нового керівництва Угорщини.

"Які будуть дії нового керівництва Угорщини…
Ну, мабуть, треба набратися терпіння і
подивитися, що відбуватиметься. Ми, ще раз
повторюю, зацікавлені у вибудовуванні добрих відносин з Угорщиною, як і
з усіма країнами Європи. Ми знаємо, що щодо європейських країн поки що,
на жаль, про взаємність говорити не доводиться, але Росія відкрита до
діалогу", – циніно сказав Пєсков.

Також він порадив звертатись до Угорщини та європейців щодо
можливості відновлення роботи нафтопроводу Дружба, запевнившиши, що
"Росія є і залишатиметься одним із найнадійніших постачальників
енергоресурсів у світі".
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Відповідаючи на запитання про те, чи вплине на хід війни виділення
Євросоюзом кредиту в 90 млрд євро Україні, передачу якого раніше
зупиняв Будапешт, у разі розблокування цього процесу новим угорським
урядом, прес-секретар президента зазначив, що "це рішення, яке
прийматиметься в Брюсселі".

Пєсков цинічно заявив, що це ніби Європа "всіляко сприяє продовженню
війни".

Нагадаємо, 12 квітня в Угорщині відбулись вибори в парламент. На них
впевнену перемогу отримала партія Тиса, яку оолює Петер Мадяр.

Після оголошення результатів прихильники Тиси заповнили вулиці
Будапешта та інших міст, скандуючи: "Росіяни, додому!".

Очікуємо на контакт Зеленського і Мадяра - Сибіга

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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